

**Отчет о реализации Плана «Комплексная программа противодействия идеологии терроризма в  
Республики Дагестан  
на 2021 год» Костекской СОШ 3й квартал**

№ п/п	Мероприятия	Результат	Сроки
1.	Разработать и пересмотреть все документы	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Разработаны и пересмотрены все документы, регламентирующие работу антитеррористической комиссии</li> </ul>	август
2.	Изготовить плакаты и агитационные доски с информацией о проведении акции с отражением соответствующих лозунгов («Дорога в никуда», «Еще не все потеряно» и т.п.)	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Была проведена выставка плакатов учащихся на тему: «Дагестанцы против терроризма - Родина дороже»</li> <li>• Была проведена акция «Мирное небо». К акции подключились не только учащиеся и педагоги, а и жители с. Костек. Они писали на бумажных голубях - символ добра и мира - послание Миру и прикрепляли на стенде, который был расположен на первом этаже здания в фойе. Участники акции минутой молчания почтили память невинно погибших в террористических актах.</li> </ul>	сентябрь
3.	Проведение мероприятий, посвященных открытию акции с раздачей листовок о ее целях и планируемых мероприятиях с эмблемой акции	Члены добровольного школьного движения «Волонтеры» в центральной площади села раздавали агитационные листовки. Они вышли на улицы, чтобы рассказать жителям о проходящем в Республике месячнике «Экстремизму - Нет!». Они раздавали плакаты и пособия антитеррористической направленности с указанием телефонов экстренных служб. В плакатах также имелась информация о том, как вести себя в толпе людей в случае совершения террористического акта. Целью акции было заявить публично о своём отношении к данной проблеме общества и дать инструкции, как действовать в случае террористического акта.	сентябрь
4.	Проведение единого республиканского урока в образовательных учреждениях на тему «Экстремизму – Нет!», «Осуждаем терроризм», «Международный терроризм и его последствия» и т.п.	20 сентября 2016 года в школе провели единый республиканский урок на тему: «Экстремизму – Нет!» Учитель истории Девлетмурзаева С.Б. провела единый республиканский урок на тему: «Экстремизму – Нет! Международный терроризм и его последствия». Были представлены сообщения «Международный терроризм и его последствия», «Экстремизм», «Истоки терроризма». Учащиеся раскрыли сущность терроризма, подробно остановились не самых громких терактах	сентябрь

		<p>конца XX и начала XXI вв. Ребята поняли, что терроризм можно победить лишь всем миром вместе. И бороться нужно не с проявлениями терроризма, а с причиной его возникновения.</p> <p>Целью данного мероприятия было вызвать осуждение терроризма, развить соучастие и сострадание к жертвам терроризма, воспитать в учащих чувство патриотизма, уважения к Отечеству, а также акцентировать внимание уч-ся на необходимости проявления бдительности с целью профилактики совершения террористических актов</p>	
5.	Проведение в образовательных организациях всех типов: классных часов, направленных на развитие у обучающихся толерантности в межнациональных и межконфессиональных отношениях; занятий по профилактике заведомо ложных сообщений об актах терроризма (по отдельному плану)	<p>Прошли классные часы, направленные на развитие у обучающихся толерантности в межнациональных и межконфессиональных отношениях, по профилактике заведомо ложных сообщений об актах терроризма.</p> <p>Были охвачены все классы с 1-го по 11-е.</p>	сентябрь
6.	«Урок мужества»	<p>Прошел Урок мужества с учащимися 8-11 классов. Ученики рассуждали о подвиге старшего лейтенанта Магомеда Нурбагандова, который перед лицом смерти не отказался от долга и присяги офицера. Они сравнили поступок героя-полицейского с подвигом российского офицера, костековца Алиева Дагира, который вызвал огонь на себя в осажденном боевиками селе Генжеаул.</p>	25 сентябрь
7.	Проведение конкурса-выставки художественного творчества «Дети против войны»	<p>Прошла выставка художественного творчества «Дети против террора». На выставке были представлены работы учащихся. Основная тема для творчества – угроза терроризма. Организаторы и учителя сумели реализовать главную идею мероприятия, которая прослеживается в творческих работах учащихся, – это участвовавшие случаи террора в разных уголках мира, в частности, на Северном Кавказе. По окончании выставки-конкурса победителям были вручены грамоты.</p>	сентябрь
К сожалению, материалы всех проведенных мероприятий не выставлены на официальном сайте школы в связи с тем, что сайт не работает. Неоднократно по телефону обращались курирующим инстанциям в Махачкале. Ездили лично. Писали письма.			

Зам по ВР Алиева Г.К.